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Question 1 Mit tud az IEEE 802.1X protokoll? Hol és mire hasznalunk/hasznalhatunk ilyen protokollt? irja le, hogy a 802.1X esetében milyen
Complete szereplok vannak és mit csinalnak ezek a szereplok. Milyen lépésekben mikodik a protokoll, milyen lizenetek mennek az egyes felek
Marked out of kozott?

10.00

Question 2 Magyarazza el mi a kilénbség a "tobblépcsds (multi-tier)" és a "routed access" megoldasok kozott, amikor a nagyvallalati halozatot
Complete hibatdrore tervezziik. Melyik a jobb megoldas a felhasznald szempontjabol? Miért? Melyik a jobb megoldas az adminisztrator szamara?
Marked out of Miért? A jobbik esetben mire szamithatunk egy link hiba esetén, hogyan rendezadik az érintett felhasznald kapcsolata?

10.00



Question 3 Mikor hasznéljuk a port forwarding technikat? irjon olyan tipikus eseteket, amikor ezt a technikét hasznaljuk. Az Linux iptables tablaknal

Complete a feldolgozas soran milyen egyéb miveletek elézhetik meg a port forwarding bejegyzést, illetve mik kévetkezhetnek még utana
Marked out of (iptables bejaras alapjan, nem parancs szinten!)?
10.00
Question 4 Milyen funkciot lat el a Pairwise Master Key (PMK) az IEEE 802.1X protokoll 4 utas kézfogasaban? Miért van sziikség egyaltalan erre a
Complete kulcsra? Ugyanennél a protokollnal mi a szerepre a Pairwise Transient Key (PTK) kulcsnak és miért van sziikség ra? Miért kell két kulcs,
Marked out of miért nem elég eqgy, vagy egyaltalan miért kellenek, ha van Master Key (MK)?
10.00
Quesion 5 : e o .
o Milyen kapcsolat van a hozzaférési réteg és az elosztasi réteg kézott? Lehet-e, és ha igen, akkor milyen esetekben lehet azonos
Sy réteggel kiszolgalni mindkeét réteg feladatat? Milyen olyan tulajsonasogok vannak, amelyek megegyeznek a két rétegben?
Marked out of

10.00



